
MÄDEA Gender-Quiz 2011 
Viele denken, dass Mädchen und Jungen, Frauen und Männer gleichberechtigt in Deutschland leben.  
Heute wollen wir Ihre Meinung zu Gleichberechtigung von Frau und Mann im Alltag erfahren.  
Antworten Sie bitte nach Ihrem Gefühl. 

 Frauen / Mädchen 
Wie denken Sie? Wie viele Mädchen waren unter den Neugeborenen im Jahr 2009 
in Berlin? 

 

 
29%, 49% oder 69% 

Jedes 5. Kind aus den 6. Klassen der Gesundbrunnen-Grundschule in Wedding 
bekam in diesem Jahr eine gymnasiale Empfehlung.  
Wie denken Sie? Wie viel Prozent Mädchen waren darunter?  

 

 
25%, 55% oder 75% 

Wie denken Sie? Wie viel Prozent Frauen waren unter den Hochschulabsolventen  
im Jahr 2007 in Deutschland? 

 

 
22%, 52% oder 72% 

Wie denken Sie? Wie viele neue Doktorinnen waren unter den Menschen,  
die im Jahr 2007 in Deutschland den Doktortitel bekommen haben? 

 

 
32%, 42% oder 52% 

Wie denken Sie? Wie viele Professorinnen unterrichteten und forschten  
im Jahr 2007 an deutschen Hochschulen? 

 

 
6%, 16% oder 46% 

Wie denken Sie? Wie viele Frauen sind in Vorstandsräten in deutschen Firmen? 
 

 
3%, 10% oder 12% 

Angela Merkel ist die 1. Bundeskanzlerin in der Geschichte Deutschlands. 
Wie denken Sie? Was für eine Prozentzahl macht ihre Regierungszeit aus? 

 
1%, 8% oder 18% 

 

Zu Person:  Frau  Mann  Alter:  unter 20 J. 20-30 J. 30-40 J. 40-50 J. über 50 J. 
Beruf:        Student/in   Arbeitssuchende/r 
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